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ΘΕΜΑ: Όχι άλλη οικονομική επιβάρυνση στους ασθενείς με την μεταφορά των ραντεβού για τους συμβεβλημένους ιατρούς σε εταιρείες



Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,



       Από τα ΜΜΕ πληροφορηθήκαμε ότι υπάρχει σκέψη να κλείνονται ραντεβού τηλεφωνικά μέσω των εταιρειών που έχουν συμβληθεί με τον ΕΟΠΥΥ και για τους συμβεβλημένους Ιατρούς,  τουλάχιστον κατά ένα μέρος, για να υπάρχει έλεγχος στον αριθμό επισκέψεων δεδομένου ότι υπάρχουν καταγγελίες ότι Ιατροί ψευδώς αναφέρουν ότι έκλεισαν το πλαφόν των 400 επισκέψεων. 

Αν όντως υπάρχει αυτή η σκέψη, που θέλουμε να πιστεύουμε ότι δεν υπάρχει, πλην του γεγονότος ότι το συγκεκριμένο μέτρο θα δημιουργήσει πρόβλημα στην λειτουργία των ιδιωτικών Ιατρείων, θα επιβαρύνει παράλληλα οικονομικά τους ασθενείς αφού για ένα ραντεβού θα πρέπει να πληρώνουν πολλές φορές περισσότερα χρήματα και από την αξία  της επίσκεψης λόγω των πολλαπλών τηλεφωνημάτων που κάνουν. Στο παρελθόν όλοι οι Ιατρικοί Σύλλογοι και Ενώσεις είχαν καταγγείλει αυτό το μέτρο και τις συμβάσεις με τις εταιρείες που παρείχαν αυτές τις υπηρεσίες διότι επιβάρυναν οικονομικά τους ασθενείς.

      Πιστεύουμε ότι μετά από αυτή την αντίδραση των Ιατρικών φορέων δεν θα υπήρχε σκέψη για συνέχιση αυτής της μεθόδου. Φαίνεται όμως ότι τους τελευταίους 2 μήνες μετά και την απεργία των Ιατρών του ΕΟΠΥΥ , οι συγκεκριμένες εταιρείες δεν έχουν δουλειά και προσπαθώντας να αυξήσουν τα έσοδα τους ανακαλύφθηκε και το κλείσιμο των ραντεβού με τους ιδιώτες συμβεβλημένους Ιατρούς, αν όντως αληθεύει η δημοσιογραφική αυτή πληροφορία. Οι ασφαλισμένοι σήμερα μπορούν ανέξοδα να κλείσουν ραντεβού μόνοι τους στους συμβεβλημένους Ιατρούς. Ως προς το γεγονός ότι κάποιοι Ιατροί κλείνουν γρήγορα το πλαφόν των επισκέψεων, ενώ αυτό πιθανόν να μην αληθεύει, όπως και στο παρελθόν έχει προταθεί η λύση και  είναι απλή.

     Το e-dapy  με την συμπλήρωση του πλαφόν των επισκέψεων να βγάζει για τον κάθε Ιατρό βεβαίωση ότι έκλεισε το πλαφόν του και ο Ιατρός να υποχρεούται να το αναρτά στο Ιατρείο του. Έτσι και με την αντίστοιχη ενημέρωση των ασφαλισμένων δεν θα υπάρχει αμφισβήτηση για το αν έχει κλείσει ή όχι το πλαφόν του κάθε Ιατρού.



Κατόπιν των ανωτέρω θεωρούμε ότι δεν πρέπει να υπάρχει σκέψη για επέκταση του μέτρου του κλεισίματος των ραντεβού μέσω των εταιρειών που έχουν αναλάβει τα Πολυιατρεία του ΕΟΠΥΥ, και προτείνουμε να εφαρμοστεί η πρόταση μας για την έκδοση βεβαίωσης ότι έχει κλείσει του πλαφόν μέσω του e-dapy ανά συμβεβλημένο Ιατρό. 
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